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3. melléklet: közúti elsősegélynyújtás

Képzés feladata:
A Magyar Vöröskereszt főigazgatója és az Országos Mentőszolgálat főigazgatója által a 31/1992. NM rendeletben meghatározott, a közúti járművezetők elsősegélynyújtó vizsga követelményeinek teljesítésére való felkészítése.
A vizsgán kötelezően bemutandó gyakorlatok rendje:
- újraélesztés 1 segélynyújtóval
- beteg/sérült vizsgálata
- stabil oldalfekvő helyzet kialakítása

A képzést szakmai irányelvek, a hirtelen szívhalál megelőzéséhez szükséges ismeretek, a gyakorlatok kialakítása, valamint az újraélesztés széleskörű társadalmi megjelenésének igénye tette szükségessé.
A vizsga első feladataként az újraélesztési fantomon minden vizsgázónak önállóan be kell mutatni a hatásos mellkas kompressziót (szívmasszázs) és a lélegeztetést. Ennek ismerete, valamint az eredményes vizsgához szükséges gyakorlat elsajátításához elengedhetetlen a megfelelő oktató eszköz, gyakorlati képzés és az előzetes gyakorlás.

A közúti elsősegélynyújtó tanfolyammal és vizsgával kapcsolatos információk:
· Közúti elsősegélynyújtó képzés és az azt követő vizsgát a Magyar Vöröskereszt szervez. A vizsgára írásban lehet jelentkezni, a vizsgadíj befizetését követően.  
· A Magyar Vöröskereszt számlájára befizetett vizsgadíj a tárgyévet követő év elteltével elévül, ezután vizsgázni csak a mindenkor aktuális vizsgadíj újbóli befizetése után lehet. 
· Az elsősegélynyújtó vizsga teljesítése nem szükséges, amennyiben 1984. január 1-e után bármilyen kategóriában vezetői engedélyt szerzett.

Leadandó okmányok: 
· Képzési szerződés
· Szülői engedély és nyilatkozat kiskorú esetén
· Vizsgadíj befizetését igazoló csekk
· Alapfokú képzettség igazolása


Tanfolyamra jelentkezni: Sopron@voroskereszt.hu 

